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Školní stravování se řídí Vyhláškou o školním stravování č. 107/2005 Sb. ve znění pozdějších 

předpisů a hygienickými předpisy a Školským zákonem 561/2004 Sb. ve znění pozdějších 

předpisů. 

 

Odpovědná osoba: 

Mühlsteinová Zdena – pracovník výdejny 

 

Provoz výdejny v SŠ: 

Provozní doba         8,30 – 14,00  

Výdejní doba obědů pro žáky a zaměstnance   11,30 – 13,30  

Doporučená výdejní doba do jídlonosičů    11,15 – 11,30  

 

Výše stravného: 

Výše stravného je dána vždy aktuální kalkulací, která je přílohou Vnitřního řádu jídelny Nerudova. 

Strávníci jsou o výši stravného informováni podpisem smlouvy o stravování. 

 

Placení stravného: 

Stravné se hradí podle skutečně odebraných jídel následující měsíc bezhotovostním převodem na 

účet. 

Nezaplacení stravného nejdéle do 20ti dnů po stanoveném termínu úhrady může být 

důvodem k vyloučení žáka ze školního stravování. 

 

Průběh stravování: 

Strava se dováží ze školní kuchyně  MŠ, ZŠ a SŠ Daneta, s.r.o. Hradec Králové. 

Jídlo se převáží autem v termoportech. Provozní pracovnice převezmou dovezené termoporty 

s jídlem a odnesou ho do přípravny v SŠ. Poté je jídlo uloženo do vyhřívané vany umístěné 

v kuchyňce SŠ až do doby výdeje. Svačiny připravuje provozní pracovnice SŠ z přivezených 

produktů (pečivo, pomazánky, ovoce atd). Polévku připraví pro jednotlivé třídy do polévkových 

mís a na servírovacím vozíku dovezou v určenou dobu do tříd.  

 

• svačiny se podávají v době od 9,40 h  – žáci mají k dispozici dostatečnou nabídku nápojů a 

potravin. 



2 

 

 

• obědy se vydávají od 11,30 do 13,00 hodin dle stanoveného rozvrhu hodin. 

 

Použité nádobí žáci odkládají na určené místo – vozíky, které společně se zbytky jídla odvážejí 

provozní zaměstnankyně zpět do přípravny. Poté umyjí přepravní nádobí a termoporty v místnosti 

k tomu určené a připraví je na druhý den. Zbytky jídla se ukládají do kryté nádoby a denně se 

odvážejí do kuchyně ZŠ k likvidaci. V případě, že dojde k úrazu strávníků, ohlásí pedagog úraz, 

poskytne zraněnému první pomoc a provede veškerá opatření dle pokynů BOZP. 

 

Podmínky odnášení obědů mimo školní jídelnu 

V rámci školního stravování je nutno konzumovat jídla ve škole. Není tedy možné, aby si rodiče 

odnášeli obědy žáků v jídlonosičích domů, výjimkou je první den nemoci žáka (nepřítomnost 

ve škole). Toto jídlo musí být odebráno v době stanovené Provozním řádem školní výdejny, a to 

je od 11,15 do 11,30 hod.  

 

Odhlášky ze stravování: 

Provádí se osobně či telefonicky ve střední škole, každý pracovní den nejpozději však do 11,00 

hodin je nutné odhlásit oběd pro následující den. 

V případě, že dni předchází den pracovního volna, provádí se odhlašování do 7,30 hodin dne 

nepřítomnosti. 

Neodhlášený a neodebraný oběd je strávníkovi účtován. 

 

Přihlášky ke stravování: 

Ke stravování je žák automaticky přihlášen k počátku školního roku (případně v den jeho nástupu 

později, kdykoliv v průběhu školního roku). 

Do věkové skupiny strávníků je žák zařazen dle věku, jehož dosáhne v daném školním roce. 

Po ukončení nepřítomnosti žáka ve škole je nutné zavčas přihlásit stravování žáka, nejdéle den 

před příchodem žáka do školy do 13 hodin. V případě, že dni předchází den pracovního volna, 

provádí se přihlášení do 8 hodin dne nástupu do školy. 

 

Doba prázdnin: 

V těchto dnech jídelna vaří dle počtu přihlášených strávníků a organizačních možností, každý 

strávník je v tyto dny automaticky odhlášen, zájemci se na stravování musí pro tyto dny 

speciálně přihlásit. Cena je shodná s cenou v době běžného provozu. 

 

Ředitelské volno 

V těchto dnech jídelna nevaří.  

 

Jídelní lístek: 

Jídelní lístek sestavuje vedoucí kuchařka na základě zásad zdravé výživy, spotřebního koše a 

Metodického pokynu ředitelky školy – doporučená pestrost stravy a frekvence pokrmů v měsíci. 

Na každý týden je jídelní lístek vyvěšen na nástěnce v šatně SŠ a na www.daneta.cz. Diety nejsou 

v našem zařízení poskytovány. 
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Vlastní stravování 

Dle platné legislativy je dětem a žákům umožněna konzumace vlastního jídla v prostorách školní 

jídelny/výdejny. Za kvalitu a uskladnění stravy si odpovídá rodič nikoli škola. 

 

Podávání stížností 

Strávníci mají právo podávat jakékoli podněty či stížnosti ke kvalitě nebo způsobu stravování 

vedení školní jídelny resp. výdejny či vedení školy. 

 

Bezpečnost a ochrana zdraví při stravování 

Za bezpečnost žáků po dobu stravování zodpovídá pedagogický pracovník. Žáci během stravování 

dodržují pravidla školního řádu, tj. základy slušného chování a hygieny. Po skončení oběda žáci 

pod vedením pedagogického pracovníka zajistí omytí stolů. 

 

Závěrečné ustanovení 

Vnitřní řád školní jídelny je k dispozici na nástěnce rodičů (u recepce), rodiče, žáci i zaměstnanci 

jsou s ním před zahájením stravování vždy seznámeni. 

 


